

„Când însuși glasul gândurilor tace”, acțiune a bibliotecii județene

# Zeci de elevi și oameni de cultură i-au adus un omagiu lui Eminescu, la Deva

Câteva zeci de elevi, de la mai multe școli din Deva, dar și oameni de cultură și reprezentanți ai autorităților locale și județene, au participat, ieri, la manifestările culturale organizate de Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara, cu prilejul marcării „Zilei Culturii Naționale” și împlinirea, în 15 ianuarie, a 167 de ani de la nașterea marelui poet Mihai Eminescu.

În ciuda frigului de afară, liceenii, dar și oameni politici sau de cultură din județ, care iubesc poezia eminesciană, s-au adunat, și în acest an, în Parcul Cetății din Deva, în fața statuii poetului național, acolo unde s-au desfășurat doar o parte dintre acțiunile culturale organizate de conducerea bibliotecii județene, dedicate personalității și creației lui Mihai Eminescu. „Am adresat prietenilor noștri, tuturor iubitorilor creației eminesciene, invitația de a fi împreună cu noi în ziua de 12 ianuarie, la locul tradițional de omagiere a marelui poet, la statuia acestuia din Parcul Cetății. Este cea de-a VIII-a ediție a manifestărilor culturale pe care le dedi-



căm, an de an, lui Mihai Eminescu, ediție pe care, în 2017, am așezat-o sub semnul versului „Când însuși glasul gândurilor tace”, a declarat Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva.

## Concurs și expoziție de carte

Manifestarea culturală a debutat cu evocarea geniului poeziei românești, urmată de un moment artistic, susținut de membrii formației Rock Filarmonica din Oradea: Florian Chelu, Alexandrina Chelu și Iuliana Chelu. După aceea, actrițele Isabela Hașa și Cristina Lazăr au rostit, cu emoție și bucurie, versuri eminesciene. Manifestarea a con-

tinuat cu depunerea unor buchete și jerbe de flori la statuia poetului. Aproximativ două ore mai târziu, în Salle D'Or din incinta Deva Mall, a avut loc un concurs despre viața și opera poetului, intitulat „Eminescu în eternitate”, la care au participat elevi de la colegiile și liceele din reședința de județ.

Manifestările culturale, organizate de biblioteca județeană în cinstea „Lucaefărului poeziei”, s-au înche-



iat cu o expoziție de carte din opera marelui poet național, organizată în Sala de Lectură a instituției culturale, volumele prezentate făcând parte din patrimoniul bibliotecii județene din Deva.

Ramona Ștefan

PUBLICITATE

**AQUA  
LAND  
DEVA**

www.aqualanddeva.ro



S.C. Aqualand Deva SRL  
Adresa: Str. Axente Sever, Nr.34  
Deva, Jud. Hunedoara, Romania  
Tel fix: 0354 100 603  
Fax: 0354 100 604  
Mobil: 0736 927 972